

平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN 41-0087 2023.12 21 星期四 农历癸卯年十一月初九 第9398期 今日8版

中央农村工作会议在京召开

习近平对“三农”工作作出重要指示

【详见今天《平顶山日报》】



这是积石山县大河家镇大河村安置点(12月20日摄,无人机照片)。甘肃省临夏州积石山县6.2级地震发生后,当地紧急调拨救灾物资,协调救援保障力量,妥善安置受灾群众。新华社记者 陈斌 摄

首批队员抵达大河村执行任务

宝丰永安应急救援队 第二批队员在路上

□记者 王春霞

本报讯 12月20日晚,从甘肃传回消息,我市首支奔赴地震灾区的宝丰永安应急救援队的5名队员,已于20日上午11点抵达积石山县,当日14时到达大河家镇大河村。

据带队的宝丰永安应急救援队队长张冠旭介绍,目前他们的主要任务是协助灾后安置工作以及物资保障。运往灾区的两台发电机已经投入使用,其中一台以及他们带去的小太阳取暖器专供灾区一位99岁的老太太使用。

12月20日17时许,宝丰永安应急救援队第二批队员杨富、姬淦栋、李红飞驾驶一辆满载救灾物资的卡车,启程赶赴灾区。卡车上挂着“众志成城 甘肃加油”的条幅,装满了价值6万余元的棉被、棉衣、铁锹、食品等灾区急需物资。抵达灾区后,他们将首批队员会合,将救灾物资发放到受灾最严重的村民手中。

一小时可做5000个包子馒头 一次能为地震灾区千余人供餐 “巨无霸餐车”从平顶山开往积石山

□记者 王亚楠

本报讯 12月20日13点11分,市区建设路西段市慈善总会海豚救援队队部,随着一辆“巨无霸餐车”、2辆皮卡、1台通信指挥车和一辆物资保障车驶出大门,市慈善总会海豚救援队16名队员正式踏上驰援甘肃地震灾区的征程。“1280公里,争分夺秒,预计12月21日上午抵达。”此行带队的市慈善总会副会长周俊范说。

甘肃省临夏州积石山县地震灾情牵动人心。12月19日下午,河南省慈善联合总会和市慈善总会发起号召,鼓励我市民间救援力量支援地震灾区。市慈善总会海豚救援队积极响应,集结队员、购置救援食品和御寒物资、联系爱心企业……

该救援队队长孙辉负责后方支援,他说:“目前灾区通信已恢复,他们需要高热量食物和防寒衣物,我们的任务主要是救援受灾群众,为安置点受灾群众供餐和发放物资。‘巨无霸餐车’起着重要作用。”

据介绍,“巨无霸餐车”长96米、高38米、宽25米,可用发电机发电,还可以外接电源,为安置点受灾群众供餐,方便救援队员出任务时就餐,一次可解决千余名受灾群众就餐问题。“我们带了发电机、食用油、米、面等食物,队员中有两名是专业厨师。”周俊范介绍,餐车1小时可制作近3000个包子、2000个馒头,每2分钟可煮6碗面,有20余种口味可供选择,车上还配有两个专业炒菜灶,可以同时做出多种菜品。

搬萝卜、白菜,打包棉衣、棉被,装米、面、粉条……为了解决灾区群众供餐和御寒问题,临行前队员忙得热火朝天,救援物资堆满了整整5辆车,除了驾驶座和副驾驶座,没有下脚的地方。

此外,鲁山县爱心企业河南省初禾食品有限公司为灾区捐赠了价值10万余元的2万余个榭叶粽子,委托救援队送往灾区。“榭叶粽子是鲁山非物质文化遗产,我们想通过粽子,让灾区群众感受到平顶山人对他们的关心和牵挂。”河南省初禾食品有限公司负责人程佳佳说。

“我们自备有帐篷和生活物资,绝不给灾区添麻烦。”周俊范说,救援队返平时间根据当地灾情决定,队员必定为受灾群众着想,为解决他们的就餐问题贡献力量。



24 小时热线
4940000

天气预报 白天到夜里晴天间多云 西北风 4级左右 阵风6级左右 夜里偏北风转偏西风 2级到3级 最高温度-1℃ 最低温度-8℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdswxw.com>

本版编辑 尹家祥
视觉编辑 王玉
校对 屈淑彩